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PŘEDŠKOLÁČEK – PROSINEC 2022 

Váţení rodiče,  

Je moţné, ţe čtete poslední, nebo jedno z posledních čísel našeho 

časopisu Předškoláček. V lednu nebo v únoru budeme přecházet na platformu 

Digiškolka a všechny informace najdete na webu školy po přihlášení, nebo 

v mobilní aplikaci. Budeme si moci vzájemně zasílat aktuální zprávy a sdělení a 

budeme v aplikaci řešit i omlouvání dětí. Včas vás budeme informovat a vzájemně 

se zaučíme v práci v novém systému. Renáta Šťastná 
 

CO SE VE TŘÍDÁCH PRÁVĚ UČÍME?  

AKTUÁLNÍ TÉMATA A PLÁN ČINNOSTÍ K NIM NAJDETE V ŠATNÁCH DĚTÍ 

MŮŢETE TAKÉ SLEDOVAT PORTFOLIO VAŠEHO DÍTĚTE A NÁSTĚNKY 
 

5. 12. DOPOLEDNE VE TŘÍDÁCH 

NÁVŠTĚVA MIKULÁŠE, ANDĚLA A ČERTA VE TŘÍDÁCH 

Děkujeme učitelům a ţákům základní školy, kteří pro nás připravují program 

DĚTI NESTRAŠÍME, NIKOHO ČERTÍKOVI NEDÁME.  

NEPROZRAĎTE: DĚTI DOSTANOU DÁREK – ADVENTNÍ KALENDÁŘ 

(financujeme z daru Sdruţení rodičů)  
 

VÁNOČNÍ BESÍDKY  
(VŢDY NA JEDNOTLIVÝCH TŘÍDÁCH) 

13. 12. BERUŠKY A ŽABIČKY OD 15.15 HODIN 

15. 12. SLUNÍČKA A RYBIČKY OD 15.15 HODIN 

INFORMACE PRO RODIČE (ZKUŠENOSTI Z BESÍDEK): 

 ZPRAVIDLA DÁVAJÍ RODIČE DĚTEM NA TUTO PŘÍLEŢITOST SVÁTEČNÍ OBLEČENÍ – TO NECHTE 

DĚTEM V ŠATNĚ, DĚTI PŘEVLÉKNEME. DĚTEM OBLEČENÍ DOMA UKAŢTE A VYZKOUŠEJTE. 

 PROSÍME, ZAJISTĚTE SI HLÍDÁNÍ PRO MLADŠÍ SOUROZENCE, KTEŘÍ BY MOHLI VYRUŠOVAT BĚHEM 

BESÍDKY. ŠKOLKOVÉ DĚTI MAJÍ NESTÁLOU POZORNOST A RUŠÍ JE HLUK V PUBLIKU, VNÍMAJÍ, ŢE SI 

NĚKDO HRAJE…. POKUD S MLADŠÍMI DĚTMI PŘIJDETE A BUDOU HLUČNÉ, PROSÍME, ODEJDĚTE NA 

CHODBU, NERUŠTE OSTATNÍ 

 POKUD CHCETE FOTOGRAFOVAT NEBO NATÁČET NA DVD, VIDEO, A DĚTI VYSTUPUJÍ HROMADNĚ, LZE 

VYUŢÍT JEN MÍSTA V PUBLIKU. PROSÍME, NEBRAŇTE OSTATNÍM VE VÝHLEDU A NECHOĎTE DO 

PROSTOR, KDE VYSTUPUJÍ DĚTI (DO HERNY).  

 POČÍTEJTE S TÍM, ŢE NĚKTERÉ MALÉ DĚTI NEZVLÁDNOU ODLOUČENÍ OD RODIČŮ A MOHOU ZA VÁMI 

PŘIJÍT DO PUBLIKA 

 NE VŠECHNY DĚTI ZVLÁDNOU PŘEDVÉST VŠE DOKONALE…NĚKTERÉ BUDOU JEN POZOROVATELI, 

NĚKTERÉ BUDOU AKTIVNÍ, NĚKTERÉ SE BUDOU PŘEDVÁDĚT…NAŠÍM ZÁMĚREM JE UKÁZAT VÁM, CO 

S DĚTMI VE ŠKOLCE TVOŘÍME A NAVODIT SVÁTEČNÍ ATMOSFÉRU. TO VŠE S RESPEKTEM K TOMU, ŢE 

KAŢDÉ DÍTĚ NÁROČNOU SITUACI ZVLÁDNE RŮZNĚ..  

 BESÍDKU SI TVOŘÍ PANÍ UČITELKY NA TŘÍDÁCH SAMY A MOHOU VOLIT RŮZNÝ ZPŮSOB JEJÍHO 

PROVEDENÍ.  
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TERMÍNY PLATEB 
RODIČE, ZKONTROLUJTE SI PROVEDENÍ VŠECH PLATEB V MĚSÍCI PROSINCI, 

UHRAĎTE ŠKOLNÉ NA PROSINEC NEJPOZDĚJI DO 15. 12. 2022 

  
 

MŠ JE UZAVŘENA VE DNECH 23. 12. 2022 – 2. 1. 2023 

 

PROVOZ DO ČTVRTKU 22. 12. 2022 

PROVOZ OD ÚTERÝ 3. 1. 2023 

 

OBDOBÍ UZAVŘENÍ ODPOVÍDÁ PRÁZDNINÁM ŠKOLÁKŮ.  

 

 

INFORMACE PRO RODIČE PŘEDŠKOLÁKŮ 

Zápisy se budou na všech základních školách konat v období DUBNA 2023. 

Termín zápisu do ZŠ v Kuníně vám oznámíme.  

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a poţádá-li o to písemně 

zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 

4, odloţí ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je 

ţádost doloţena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení 

a odborného lékaře nebo klinického psychologa. 

PPP v Novém Jičíně bude ţádosti o vyšetření školní zralosti přijímat od ledna 2023. 

Doporučující posouzení musíte donést jiţ k zápisu v dubnu.  

Zprávu MŠ o dítěti pro poradnu vypracují p. učitelky na poţádání - aţ budete znát 

termín vyšetření vašeho dítěte.  

 

DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ NÁS V ROCE 2022 OBDAROVALI, PŘISPĚLI MATERIÁLEM, 

DÁRKY, PENĚZI ČI OSOBNÍ POMOCÍ NA PROVOZ MŠ A AKCE DĚTÍ. 

 

PŘEJEME VŠEM POKOJNÉ A ŠTĚDRÉ VÁNOCE  

A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2023 

AŤ JE PROŽITÝ VE ZDRAVÍ A ŠTĚSTÍ SE VŠEMI VAŠIMI BLÍZKÝMI, 

PERSONÁL MŠ 

 

PŘIPRAVUJEME NA LEDEN: 23. 1. 2022 DIVADLO PANA TARABY 


